

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «АСОЦІАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕСТИТОРІВ ЖИТЛОВОГО
БУДІВНИЦТВА» В М. КИЄВІ для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній
адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Трифоновна Ангеліна Анатолівна
Число, місяць, рік народження	26 червня 1997
Місце народження	Україна, м. Київ
Громадянство	Громадянка України
Відомості про освіту	Вища, НТУ Дніпровська політехніка
Посада в інституті громадянського суспільства	Член Громадської організації
Трудова та/або громадська діяльність	Голова громадської організації «Студентський контроль діє»
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)	Керівник молодіжної ради м. Дніпра з 2015 по 2017 рр.
Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	https://instagram.com/tryfonova_a?utm_medium=copy_link
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	; tryfonova_a@outlook.com
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Трифоновна А.А., на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування

08.06.2021



Трифоновна А.А

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської
організації
для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при
Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «АСОЦІАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕСТИТОРІВ ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА» В М. КИЄВІ в особі делегованого представника Трифонові Ангеліні Анатоліївни має намір взяти участь у роботі Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації з метою створення умов для реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами; удосконалення роботи органу; сприяння врахуванню громадської думки під час формування та реалізації державної політики.

Переконана, що зможу використати свої знання та вміння у роботі Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації, адже впевнена, що здатна ефективно працювати на благо жителів району, відрізнити та вирішувати дійсно важливі для району питання. Роботу у складі Громадської ради вважаю великою відповідальністю і готова взяти її на себе.

08.06.2021



Ангеліна Трифонова

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «АСОЦІАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕТОРІВ ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА В М. КИЄВІ»

04050, м. Київ, вул. Глибочицька, буд. 13, офіс 1

вих. №2
від 7 червня 2021 р.

Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів делегованих
представників інститутів
громадянського суспільства щодо
формування нового складу Громадської
ради при Оболонській районній в місті
Києві державній адміністрації

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Громадської спілки «АСОЦІАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ
ІНВЕТОРІВ ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА В М.КИЄВІ», протягом звітного періоду

Повна назва ІГС: Громадська спілка «АСОЦІАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕТОРІВ
ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА В М.КИЄВІ»

Скорочена назва ІГС: Спілка «АСОЦІАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕТОРІВ ЖИТЛОВОГО
БУДІВНИЦТВА В М.КИЄВІ»

Дані про легалізацію ІГС- дата на номер запису в ЄДР: 09.11.2015, 1 074 102 0000 056869.

Протягом звітного періоду громадською організацією, як провідною організацією Громадської спілки «АСОЦІАЦІЯ З ЗАХИСТУ ПРАВ ІНВЕТОРІВ ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА В М.КИЄВІ» разом з іншими організаціями, що входять до складу спілки було проведено декілька проектів, спрямованих на активізацію співробітництва з громадськими суспільними інституціями міста Києва в сфері захисту та реалізації прав інвесторів житлового будівництва.

Асоціація веде діяльність по Оболонському районі міста Києва шляхом надання консультацій з питань інвестування у житлові будинки; захисту своїх прав та законних інтересів громадян як інвесторів.

Члени організації – жителі Оболони беруть участь у проведенні спільних заходів: круглих столів, інформаційних зустрічей, проведення мирних зібрань.

Голова
Громадської спілки



Георгієвський О.М.